11Iro

HUmsa: [Jauun
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.09.2009 19:54:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 07.09.2009 17:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/106793/answer/106794




YBaxaemnbid [lanun! ¥ Kaxkgoro 3qopoBOro My2K4YHUHE B HOPMe CYILLIeCTBYeT IIePUOL BOCCTaHOBIEHUS
II0CJIe TIEPBOr0 ITOJI0OBOT0 akTa. B TeueHue 3TOT0 Mepuofia BpEMEHU ITOBTOPHAS SPEKLIUS UK
HEeBO3MOXKHa, UK OUCKOM(OPTHA, UM HEJOCTATOYHA. JTO HOpMa. Yaayuu.



